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Итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в 2018 году 
Работа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области (далее – следственное управление) в 2018 г. осуществлялась в соответствии с требо​ваниями действующего законодательства на фоне контролируемого правопорядка.

На территории Томской области отмечается некоторое снижение преступности, зарегистрировано 17861 преступление, в аналогичном периоде прошлого года (далее – АППГ) –18783.
Снижение числа зарегистрированных преступлений отмечается в                 14 районах Томской области, увеличение – в 8.

Несмотря на снижение в целом по Томской области числа зарегистрированных убийств и покушений на убийство, в 6 районах наблюдается их увеличение. 

Наблюдается увеличение выявления преступлений экономической направленности с 565 до 627. 

На 5,9% снизилось количество выявленных преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления с 202 до 190 преступлений. 

Выявлено 97 фактов взяточничества в текущем периоде (АППГ–96).

Убийств, совершенных серийно, организованной группой или бандой, с использованием взрывных устройств, не зарегистрировано.
За​ре​гист​рировано 39 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего (раскрываемость – 91,4%); 20 фактов изнасилования (раскрываемость – 100%); 54 факта насильственных дей​ствий сексуального характера (раскрываемость составила – 100%). 

В производстве следователей следственных отделов находилось 1925 уголовных дел, по результатам расследования которых, производством окончено 990. Среднемесячная нагрузка на одного фактически работающего следователя по оконченным уголовным незначительно снизилась и составила 1,6 дела (АППГ–1,4).

Раскрытие и расследование преступлений прошлых лет остается одним из приоритетных направлений в деятельности следственного управления. Благодаря проводимым совместно с региональным УМВД мероприятиям раскрыто в ходе расследования 302 ранее не стоявших на учете преступления.
В производстве следователей находилось 355 дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних (АППГ–320). От преступных посягательств признаны потерпевшими 176 несовершеннолетних. Погибло от преступных посяга​тельств 13 детей (АППГ–38).

На 6,5% уменьшилось количество сообщений о коррупционных преступлениях, поступивших в следственное управление. В суд направлено            99 уголовных дел о преступлениях данной категории (АППГ–34).  Возбуждено 10 уголовных дел о преступлениях, совершенных лицами особого правового статуса (АППГ–3). В суд с обвинительным заключением направлено 3 дела (АППГ–4). 
Возбуждено 38 уголовных дел о налоговых преступлениях 
(АППГ–39).  В суд с обвинительным заключением уголовные дела не направлялись (АППГ–2).

Прокурору направлено 6 дел о преступлениях экстремисткой направленности (АППГ–6), прекращено 1 дело (АППГ–1). 

Следственным управлением возбуждено 1 уголовное дело террористической направленности по ст. 205.1 УК РФ по факту финансирования террористической деятельности МТО «ИГИЛ». Ведется следствие (АППГ–0).  

Следственным управлением проводилась активная работа по установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. По всем уголовным делам, следователями принимаются исчерпывающие меры по выявлению причин и условий совершения преступлений, вносятся соответствующие представления (930, АППГ–789). По результатам рассмотрения представлений приняты различные организационные меры, в том числе 40 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Следственное управление на постоянной основе участвует в заседаниях постоянно действую​щего координаци​онного совещания по обеспечению правопорядка в Томской об​ласти при Губер​наторе Томской области (13), в заседаниях координацион​ного совеща​ния руко​водителей правоохранительных органов Томской об​ласти (5). 

Руководитель следственного управления является членом Антитеррористической комиссии и Оперативного штаба Томской области. Следственное управление входит в состав ряда совещательных органов при Губернаторе Томской области: межведомственных групп по информационному противодействию (профилактике) терроризму; профилак​тике и предотвращению жестокого обращения с детьми; областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Представители следственного управления входят в составы различных рабочих групп при прокуроре Томской области, активно принимают участие в их заседаниях (15), в том числе по противодействию коррупции, борьбе с экстремизмом и др. 

Продолжена работа по обеспечению деятельности Общественного и Консультативного советов. Состоялось совместное заседание, на котором рассмотрены вопросы: о преступлениях, совершенных посредством сети Интернет в отношении несовершеннолетних; расследовании экологических преступлений.
Сотрудниками следственного управления продолжена благотворительная деятельность среди социально незащищенных слоев населения – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Проводятся мероприятия по поддержке социальных, медицинских и образовательных учреждений: МКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 39 VIII вида г. Томска»; ОГКУ «Социально-реабилитационный центр Молчановского района»; ОГОУ «Уртамская специальная (коррекционная) школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья VIII вида» и др. 

В следственном управлении обеспечена организация работы в режиме постоянного диалога с граж​данами. Продолжают действовать приемная Председателя Следственного комитета, телефон доверия (в круглосуточном режиме), Интернет-приемная на официальном сайте следственного управления в сети Интернет, телефонная линия «Ребенок в опасности».  

