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Об отборе граждан Российской Федерации на обучение в образовательных организациях высшего образования Российской Федерации на условиях целевого приема в 2017 году

В целях подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области осуществляет отбор граждан Российской Федерации на обучение в ведущие образовательные организации высшего образования Российской Федерации на условиях целевого приема в 2017 году.
По окончанию обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган или учреждение Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.
Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в отборе, имеющим постоянную регистрацию на территории Томской области, необходимо не позднее 1 марта 2017 года обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации  по Томской области по адресу: г. Томск, пер. Кооперативный, д. 4, каб. 406, 407 с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья), телефоны: 90-28-15, 90-28-20.   
