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«Об отборе граждан для поступления в магистратуру ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации»                в 2021 г.

Московская академия Следственного комитета Российской Федерации приглашает выпускников высших учебных заведений, получивших квалификацию «бакалавр», на обучение по аккредитованной образовательной программе направления подготовки 40.04.01 - Юриспруденция (квалификация (степень) «магистр») направленность «Следственная деятельность» в целях осуществления подготовки профессиональных кадров Следственного комитета. Форма обучения очная, срок - 2 года.
Прием в академию на обучение осуществляется по результатам комплексного экзамена по уголовному процессу, уголовному праву и криминалистике.

Гражданам, изъявившим желание участвовать в отборе и имеющим постоянную регистрацию на территории Томской области, необходимо                         до 01.04.2021 обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по адресу:               г. Томск, пр. Кирова, д. 51, каб. 27, 29 с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья), телефоны: 60-03-45, 60-03-48.   
