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Об отборе граждан для поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета Российской Федерации в 2020 г.

В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2020 г. по очной форме обучения: 

по специальности 40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация Юрист), уголовно-правовая специализация, срок обучения 5 лет, очная форма обучения;

по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция (квалификация Магистр), профиль программы «Следственная деятельность», срок обучения 2 года, очная форма обучения.

Прием в Академию на обучение по программе 40.05.01 осуществляется по результатам: единых государственных экзаменов по предметам «Русский язык», «История», «Обществознание»; дополнительных вступительных испытаний по дисциплинам «Русский язык», «Обществознание», «Физическая культура»; учета индивидуальных достижений. 

При поступлении по программе 40.04.01 кандидаты зачисляются по результатам вступительного испытания и учета индивидуальных достижений.

Гражданам, изъявившим желание участвовать в отборе, необходимо обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по адресу: г. Томск, пр. Кирова, д. 51, каб. 27, 29 с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья), телефоны: 60-03-45, 60-03-48.

По окончанию обучения выпускник направляется для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.  
