PAGE  
2

Об отборе на обучение в Академии СК России в 2018 г.

В целях подготовки кадров для замещения должностей следователей следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Томской области осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2018 г. для очного обучения:

по специальности 40.05.01 – Правовое обеспечение национальной безопасности (квалификация Юрист), уголовно-правовая специализация, срок обучения 5 лет;

по направлению подготовки 40.04.01 – Юриспруденция (квалификация Магистр), профиль программы «Следственная деятельность», срок обучения 2 года.

По окончании обучения выпускник может быть направлен
для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях
с особыми климатическими условиями.

Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в отборе, имеющим постоянную регистрацию на территории Томской области, необходимо до 01.04.2018 обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации  по Томской области по адресу: г. Томск, пер. Кооперативный, д. 4, каб. 406, 407                  с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья), телефоны: 90-28-15, 90-28-20.
