«Итоги работы следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации 

по Томской области за 1 полугодие 2013 года

  Криминогенная ситуация на территории Том​ской области характеризовалась уменьшением уровня преступности на 17%. Зарегистрировано 9 956 преступлений, за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) 11 993. Снижение числа зарегистрированных преступлений отмечается почти во всех районах Томской области, наибольшее (от 22% до 38%) в г. Томск, Шегарском, Александровском, Молчановском, Чаинском, Томском. Увеличение регистрируемых преступлений отмечено в 5 районах области: Колпашевском (+0,2%), Первомайском (+0,9%), Кожевниковском (+1,9%), Бакчарском (+8,4%) и ЗАТО г. Северск (+1,6%).

При общем снижении количества зарегистрированных преступлений удель​ный вес тяжких и особо тяжких преступлений также снизился с 25,5% до 19,5%, число зарегистрированных убийств осталось на уровне показателя прошлого года (55), ко​личество случаев причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом увеличилось на 5%, а фактов изнасилований уменьшилось на 20%. В структуре преступности больше половины всех зарегистри​рованных преступле​ний (56%) составляют хищения чужого имущества. Значительно снизилось число преступлений экономической направленно​сти (–70%), фактов взяточничества (–40%), против государственной власти, интересов государственной службы в орга​нах местного самоуправления (–42%). Число преступлений экстремистской на​правленности возросло на 66,6% и составило 5 преступлений. На 4,4% меньше выявлено лиц, совершивших преступления. Снизилась преступность среди ра​нее судимых (–3,6%) и лиц, совершивших преступления в состоянии ал​ко​гольного опьянения (–1,5%). Вместе с тем, увели​чилось количество зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними (+6,7%), иностран​ными граж​данами и лицами без гражданства (+22%), а также в отношении иностранных гра​ждан (+74,3%). 
Убийств, совершенных организованной преступной группой, организо​ванным преступным сообществом, бандой, нераскрытых серийных убийств на территории Томской области не зарегистрировано.

Раскры​ваемость убийств по приостановленным уголовным делам составила 97,3%, причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом – 100%  из​насилований – 100%. 
В 1 полугодии 2013 г. в  следственных отделах зарегистрировано 2365 сообщений о преступле​ниях, по результатам рассмотрения которых: возбуждено 505 уголовных дел, принято 2291 решение об отказе в возбуждении уголовного дела, 308 сообщений переданы по подследственности. 
В производстве следователей следственных отделов находилось 971 уголовное дело (+7,2%), по результатам расследования которых, производством окончено 450 или 46,3%.  Из числа оконченных уголовных дел: направлено прокурору – 420, что составило 93,3%; прекращено – 30 или 6,7%.
Среднемесячная нагрузка по находив​шимся в производстве делам составила 3,1 дела на одного следователя, по оконченным – 1,5, по направленным прокурору – 1,4, что несколько выше среднероссийских показателей. 

Раскрытие и расследование преступлений прошлых лет остается одним из приоритетных направлений в деятельности следственного управления. В отчетном периоде следователями следственных отделов раскрыто и расследовано 23 преступления прошлых лет (рост составил 91,7%), из них: 2 – убийства, 2 – убийства, совершенных при превышении пределов необходимой обороны, 7 – краж и др. 
Прокурору направлено 49 дел об убийст​вах в отношении 51 лица, в том числе в отношении 1 несовершеннолет​него. 1 дело об убийстве прекращено за отсутст​вием события преступления. Осо​бое внимание уделяется расследованию уголовных дел об убийствах, связанных с ис​чезновением людей. По фактам исчезновения людей на территории Томской об​ласти возбуждено 5 уголовных дел, из которых осталось нераскрытыми 3 (рас​крываемость 40%). Уголовные дела по фактам исчезно​вения несо​вер​шенно​летних не возбуждались.

Прокурору направлено 5 дел об изнасилова​ниях в отно​шении 6 обвиняемых, в том числе в отношении 1 несовершеннолетнего. Уголов​ные дела указанной категории не прекращались. 
Благодаря росту раскрываемости правоохранительными органами коррупци​онных преступлений, с 76 до 122 увеличилось количество расследованных пре​ступлений данной категории, на 131% возросло количество выявленных лиц, со​вершивших преступления коррупционной направленности (с 29 до 67). В суд направлено 30 дел указанной категории (АППГ – 8).  
В отношении пяти лиц с особым правовым статусом возбуждено 6 уголовных дел. В суд направлено 4 дела указанной категории.

Следственным управлением возбуждено 2 уголовных дела о налоговых преступлениях, прокурору направлено – 1.

Окончено производством 2 уголовных дела о рейдерстве, из них 1 направлено в суд для рассмотрения по существу, 1 прекращено в связи с отсутствием события преступления. 

Прокурору направлено 4 уголовных дела экстремисткой направленности по фактам размещения в сети Интернет видеоматериалов, содержащих высказывания и действия, направленные на возбуждение чувства ненависти и вражды к лицам определенных национальностей, этнических и социальных групп.

Следственным управлением продолжена работа по обеспечению возмещения матери​аль​ного ущерба, причиненного преступлением. В ходе расследования уголовных дел и рассмотрения сообщений о преступ​лении возмещен ущерб в сумме 15 872 тыс. рублей, что составило 67,09%. 

Следственное управление на постоянной основе участвует в засе​даниях координационного совещания правоохранительных органов Томской области и постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка при Губернаторе Томской области, в работе межведомственной постоянно действующей совместной рабочей группы по вопросам соблюдения конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве, межведомственной рабочей группы ко​ординационного совещания правоохранительных органов области по противодей​ствию и борьбе с экстремизмом, рабочей группы по профилактике и предотвра​щению жестокого обращения с детьми на территории Томской области и др. 

В целях своевременного получения сигналов о коррупционных проявлениях следственные органы следственного управления практикуют проведение совместных совещаний по воп​росам противодействия коррупции с различными организациями и учрежде​ниями области (34 совещания, в том числе 18 – межведомственных), кроме того продолжено взаимодействие в рамках заключенных 16 соглашений о сотрудниче​стве.

Приказом следственного управления от 28.05.2013 № 33 образован консультативный совет следственного управления по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. 

Сотрудники следственного управления организовали проведение комплекса торжественных мероприятий с воз​ложением венков к памятникам воинской славы в г. Томске и других населенных пунктах Томской области. Руководители следственных отделов выступили на торжественных митингах. Приняли активное участие в акции по оказа​нию мате​риальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны. 

В рамках благотворительной деятельности заключено Со​глашение с Муниципальным казенным специализированным (коррекционным) образовательным учреждением для обучающихся, воспитанников с ограничен​ными возможностями здоровья, специальной (коррекционной) общеобразова​тельной школой №39 VIII вида г. Томска о сотрудничестве в сфере социальной поддержки детей. На основании указанного Соглашения, а также в связи с празд​нованием Международного дня защиты детей года сотрудники аппа​рата управления посетили указанное образовательное учреждение. На встрече школе пе​реданы два телевизора, каждый воспитанник получил сладкий подарок. Для детей организовано «Шоу мыльных пузырей». 

В следственном управлении обеспечена организация работы в режиме постоянного диалога с граж​данами. Продолжают действовать приемная Председателя Следственного комитета, телефон доверия (в круглосуточном ре​жиме), Интернет-приемная на официальном сайте следственного управления в сети Интернет, телефонная линия «Ребенок в опасности».  

Общая штатная численность следственного управления составляет 171 единица, из них 166 оперативные сотрудники. Из числа работающих в следственном управлении – каждый седьмой сотрудник работает до 1 года, каждый четвертый – 1-3 года, каждый одиннадцатый – 3-5 лет. Большинство сотрудников яв​ляются выпускниками Юридического института Томского государственного университета. 

В текущем году сотрудниками следственного управления не допущено фактов совершения проступков, порочащих честь  государственного служащего».

